Во время своего визита на Камчатку на минувшей неделе вице-премьер, полпред Президента РФ в Дальневосточном округе Юрий Трутнев подверг резкой критике руководителя камчатского управления федеральной антимонопольной службы Андрея Петрова. Главные претензии к руководителю местного УФАС заключались в дороговизне жилья, а также в монополизации топливного рынка.

Последняя проблема заключается в том, что поставками угля на полуостров с некоторых пор занимается единственная компания — «Транзит ДВ». Происходит это не без ведома местного УФАС, о чем наша газета подробно писала 23 октября прошлого года. «Моноп олизм и административные барьеры приводят на Камчатке к росту цен на жилье и снижению реальных доходов граждан», — заявил Юрий Трутнев. Он также отметил, что неблагополучная ситуация из-за монополизма складывается в регионе не только с жильем, но и в ряде других отраслей, в частности, в сфере поставок горюче-смазочных материалов.

«Я сегодня достаточно жестко вынужден был покритиковать руководителя антимонопольной службы Камчатского края и, думаю, что только критикой дело не закончится. Мы постараемся довести состояние антимонопольного регулирования здесь до нормального результата», — заявил дальневосточный полпред на совещании по вопросам социально-экономического развития региона. В то же время Андрею Петрову он пригрозил неприятными кадровыми решениями.

Обиженный руководитель камчатского антимонопольного ведомства покинул совещание несолоно хлебавши. Но спустя пять дней разразился письмом. Причем не простым, а за подписью собственных работников. Подчиненные господина Петрова обратились к Юрию Трутневу с просьбой не увольнять своего босса, а оставить его на ответственном посту. Более того, коллектив камчатского УФАС объявил, что не согласен с негативной оценкой своего труда.

Бывшему милиционеру, бывшему депутату областной думы, следовало бы вести себя по-мужски и самому подписать открытое письмо полпреду президента. Ведь он был единственным представителем управления антимонопольной службы, кто присутствовал на совещании и доподлинно знает, что там говорили. Вместо этого Андрей Петров от прямого обращения к Юрию Трутневу уклонился, поручив это рядовым работникам. Открытое письмо от коллектива управления федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю вообще выглядит как-то странно. На бумаге его никто не видел. Кто именно подразумевается под понятием «коллектив», остается загадкой. Подписей под ним нет, а опубликовано оно только в электронном виде на нескольких региональных Интернет-ресурсах. О том, кто на самом деле является автором слезоточивого текста, остается только догадываться.

Допустить мысль, что за Андрея Петрова действительно вступились его подчиненные, невероятно сложно. Он не из тех руководителей, кто пользуется популярностью у сотрудников. Как следует из письма, в ведомстве на критической отметке ротация, а проще — текучка кадров. Люди жалуются на низкую оплату труда при большом объеме работы.

Отсюда следует, что работники камчатского УФАС просто не успевают насладиться руководством господина Петрова и своими маленькими зарплатами. А те, кто задерживаются под его началом хоть сколько-нибудь надолго, скорее имеют основания быть недовольными своим начальством. Ведь работать над повышением зарплаты

сотрудников федерального органа власти, каковым является антимонопольная служба, – задача руководителя. То есть в нашем случае – Андрея Петрова. Если его персонал жалуется на несносные условия труда, значит, он работает плохо.

Тем не менее, как следует из текста загадочного открытого письма, низкооплачиваемые сотрудники с незначительным стажем работы весьма неплохо осведомлены о ситуации в управлении. Настолько информированными могут быть только сам Андрей Петров, да еще, пожалуй, его заместители. Тем не менее, коллектив ведомства храбро обвиняет региональную власть в том, что та не реагирует на мероприятия антимонополистов. Но у господина Петрова и ведомства, которое он представляет, вполне достаточно полномочий, чтобы при необходимости как минимум пожаловаться на краевых чиновников в Москву. А, может быть, даже и в чем-то поправить их. Но до сих пор почему-то он этого не делал.

Напомним господину Петрову, что на обиженных воду возят. Ему бы собраться с силами, с остатками своих мыслей, и хорошо выпить, чтобы снять стресс. А затем, набрав икры, рыбы и других камчатских деликатесов, приехать и решить все вопросы в столице. А еще лучше — послать туда свой коллектив, усиленный нанятыми плакальщицами. Приобрести палатки, раздать транспаранты «Руки прочь от Петрова», и направить всех к дому номер 11 на улице Садовой-Кудринской. Пусть пикетируют там здание федеральной антимонопольной службы до тех пор, пока Андрея Петрова простят. Андрей! Держись бодрей!

Соб. инф.